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22. ročník MHF Lípa Musica začíná prologem na hradě Oybin 
 

 
22. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Lípa Musica předznamená již tento pátek 30. června tradiční 
prolog, který je již několik let zasazován do prostor pozůstatků klášterního kostela na saském hradě Oybin 
nedaleko českých hranic. Od 21 hodin se v těchto unikátních prostorách uskuteční koncert českého žesťového 
souboru Czech Brass, který zde za doprovodu klavíristky Andrey Mottlové Vavrušové a perkusisty Jakuba 
Tenglera provede program složený z klasických i filmových melodií. Vstupenky na tento koncert jsou stále 
v prodeji. 22. ročník MHF Lípa Musica bude oficiálně zahájen Koncertem pro Liberecký kraj 1. září v Liberci, kde se 
představí úspěšný klavírista Lukáš Vondráček. Festival letos potrvá až do 21. října a nabídne dalších osmnáct 
koncertů převážně klasické hudby na dvanácti lokalitách Libereckého a Ústeckého kraje i saského pohraničí.  
 
MHF Lípa Musica se na saském Oybině představila poprvé v roce 2015 a od té doby se do tohoto malebného 
lázeňského městečka pod hradem Oybin takřka pravidelně vrací. V případě příznivého počasí jsou koncerty 
pořádány v klášterním kostele, který založil Karel IV. a z nějž se do současné doby dochovaly pouze obvodové zdi  
a je tedy „zastřešen“ širým nebem. V případě deště se koncerty uskutečňují v horském evangelicko-lutheránském 
kostele v podhradí. Lípa Musica zde za svoji existenci představila například soubory Schola Gregoriana Pragensis, 
Prague Cello Quartet, Clarinet Factory, Tiburtina Ensemble ad. Letos nabídne pestrý program v podání žesťů.   
 

„Prologem festivalu bude koncert žesťového ansámblu Czech Brass, který nás na křídlech trubek, pozounů 
a tub zavane k hudbě klasické, filmové i populární. Koncert se bude konat poslední školní den, tedy 30. června 
a nabídne unikátní zážitek pod širým nebem v kulisách bývalého kláštera na Oybíně. A naši posluchači opět 
mohou využít výhodnou autobusovou dopravu z České Lípy,“ říká k letošnímu prologu 22. ročníku festivalu 
Martin Prokeš, jeho ředitel a zakladatel. 
 

Soubor Czech Brass byl založen již v roce 1991 studenty Pražské konzervatoře. Původně žesťové kvinteto se 
postupně rozrostlo o další dva nástroje. Cílem bylo seskupit špičkové hráče a využít jejich kvalit. Repertoár 
souboru se postupně rozšiřoval, a proto někdy vystupují posíleni ještě o kytaru, klávesy či perkuse. 
V podání souboru Czech Brass zaznívají skladby od renesance přes baroko, klasicismus, romantismus až k jazzu, 
popu, funky a filmové hudbě. Na svém festivalovém vystoupení hráči Czech Brass provedou díla Bacha, 
Vejvanovského, Bizeta či Bernsteina, ale také filmové melodie z francouzských a amerických snímků.  
 
Soubor ve spolupráci s Českým rozhlasem soubor realizoval nahrávky soudobých skladeb, které přední autoři 
často komponovali souboru „na míru“. V roce 2013 například napsal pro Czech Brass skladbu 
český skladatel Juraj Filas. Všichni členové souboru jsou ve svém profesním životě velice ceněni. Působí nejen  
v orchestrech, ale také jako komorní hráči a sólisté. Někteří též působí pedagogicky na Hudební fakultě 
Akademie múzických umění v Praze. 
 
Po odlehčeném prologu a prázdninové pauze Lípu Musicu zahájí Koncert pro Liberecký kraj, který v letošním roce 
představí úspěšného klavíristu světového renomé, Lukáš Vondráčka za doprovodu Symfonického orchestru 
hlavního města Prahy FOK pod taktovkou Tomáše Braunera. Zahajovací koncert předznamená celkové zaměření 
letošního festivalového ročníku, kterým je díky osobností letošní umělecké garantky Jitky Čechové klavír  
a klávesové umění. Čechová se představí společně se svými kolegy ze Smetanova tria a trumpetistou Jiřím 
Houdkem za doprovodu Komorní filharmonie Pardubice, dále v písňovém recitálu s ředitelem festivalu Martinem 
Prokešem a její trojlístek koncertů zakončí sólový recitál tematicky zasazený do nového prostředí, koncertního sálu 
VielHarmonie při klavírní manufaktuře C. Bechstein v Seifhennersdorfu. Angažmá Jitky Čechové doplní tradiční 
projekt Má to smysl, na kterém bude spolupracovat s talentovanými žáky českolipské základní umělecké školy.  
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Mezi největší hvězdy 22. ročníku festivalu se dále zařadí francouzská mezzosopranistka Lucile Richardot, 
cembalista Mahan Esfahani, legendární kontratenorista Andreas Scholl, basista a hráč na loutnu Joel 
Frederiksen a Ensemble Phoenix Munich ve složení Hille Perl, Emma-Lisa Roux a Frauke Hess. Festivaloví 
návštěvníci se dále mohou těšit na populární Janoska Ensemble, exotický soubor Anima Shirvani či originální 
duo, které tvoří klarinetista David Orlowsky spolu s loutnistou Davidem Bergmüllerem. Vedle zahraničních 
interpretů MHF Lípa Musica nabídne i vystoupení předních českých umělců, a to například Collegia 1704 Václava 
Lukse, Czech Ensemble Baroque Romana Válka, Collegia Mariana, dále návrat houslistky Josefa Špačka a 
violoncellisty Tomáše Jamníka a jejich nový projekt Cesty, uvedení Pärtových Pašijí v podání sboru Martinů 
Voices nebo vystoupení souboru Escualo Quintet a tanečního dua Tangonexion v programu Misterio del Ángel, 
který předvede argentinské tango nejen v kompozicích Ástora Piazzolly.  
 
Programové plány Lípy Musicy navíc zdobí zcela unikátní projekt za účasti světově renomované pěvkyně Joyce 
DiDonato, která 9. března 2024 v Liberci uvede svůj prestižní cenou Grammy ověnčený projekt Songplay.  

 
 

 
Předprodej vstupenek: 

Vstupenky na všechny koncerty je možné zakoupit on-line nebo ve festivalové kanceláři v Žižkově ulici č.p. 528/6  
v České Lípě, která je aktuálně otevřena každý všední den kromě pátku od 15 d 17 hodin. O prázdninách bude 
v provozu ve stejný čas každé pondělí a středu.  

 
Slevy: 
Studenti a senioři nad 65 let: 15 %. Tato sleva platí pouze v případě, je-li na koncert stanovena jedna cenová 
kategorie. V případě možnosti výběru z více cenových kategorií není možné tuto slevu uplatnit. 
Děti do 15 let: jednotné vstupné na všechny koncerty 100 Kč. 
Držitelé průkazu ZTP a ZTP/P: 50 %. 

 
V případě zájmu o finanční podporu festivalu je možné online na www.lipamusica.cz nebo ve festivalové pokladně 
zakoupit sponzorskou vstupenku a podpořit částkou 500, 1.000 nebo 2.000 Kč pořádání MHF Lípa Musica. Jméno 
podporovatele bude posléze s jeho souhlasem uveřejněno mezi partnery festivalu. 
 
Programová brožura ke stažení zde: 
https://www.lipamusica.cz/sites/default/files/lm_programova_brozura_2023_web.pdf 
Další podrobnosti k programu jsou uvedeny na www.lipamusica.cz. 
 
 

Partneři festivalu: 

 
Záštitu nad 22. ročníkem MHF Lípa Musica převzali: prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M., předseda vlády České 
republiky, J. E. Andreas Künne, velvyslanec Spolkové republiky Německo v Praze, Mgr. Martin Baxa, ministr 
kultury České republiky, Barbara Klepsch, ministryně kultury a turismu Saska, Mons. Mgr. Jan Baxant, biskup 
litoměřický, Martin Půta, hejtman Libereckého kraje, Ing. Jan Schiller, hejtman Ústeckého kraje, Ing. Květa 
Vinklátová, členka rady kraje, resort kultury, památkové péče a cestovního ruchu, Ing. Jitka Volfová, starostka 
města Česká Lípa a Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., primátor statutárního města Liberec. MHF Lípa Musica je 
členem České asociace festivalů. 
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22. ročník MHF Lípa Musica se bude konat díky laskavé podpoře Ministerstva kultury ČR, Libereckého kraje, Města 
Česká Lípa, Statutárního města Liberec, Česko-německého fondu budoucnosti, Státního fondu kultury, Ústeckého 
kraje, Nadačních fondů Severočeská voda, Bohemia Heritage Fund a Nadace Život umělce.  

Partnery Koncertu pro Liberecký kraj je Liberecký kraj a společnosti ČEPS, a.s., Kooperativa, a.s., Kasro spol. s r.o. a 
Warmnis spol. s r.o. 

Hlavními partnery festivalu je skupina ČEZ, Pivovar Cvikov a Ještědská stavební společnost.  

Finančními partnery festivalu jsou společnosti Crystalex, Česká Mincovna, První podještědská, Sial, Aktivit, Mega, 
Ricom Secure, CL Ewans, Vestin, Frostima, Silnice a mosty Česká Lípa a Lipea.  

Partnerskými městy a obcemi jsou Česká Lípa, Liberec, Nový Bor, Kamenický Šenov, Prysk, Teplice, Děčín, Hrádek nad 
Nisou a Großschönau.  

Diamantoví mecenáši: ČEPS, a.s., ZIKUDA – vodohospodářské stavby s.r.o., Rodina Tichých a Biskupství litoměřické. 

Zlatí mecenáši: Silnice LK, a.s., STP Plast, s.r.o., March 7, Prof. Dr.-Ing. habil. Heiko Konrad Vogler, MUDr. Hana 
Dečiová, MUDr. Tomáš Kočí – Astmacentum, s. r. o., Radomír Matějček, manželé Ouvínovi, Jan Roztočil, MUDr. Alena 
Sellnerová, manželé Telekesovi, Peter Vačko 

Stříbrní mecenáši: společnosti Marius Pedersen, AVK, Vendys, Jarmila a Lubomír Parohovi, BALOX, spol. s r. o., Ivana 
Juráňová, Marek Kadlec, MUDr. Daniel Schneeberger, MUDr. Zina Ropková, MUDr. Blanka Turčanovová 

Hlavními mediálními partnery festivalu jsou televize RTM+ a portál Klasikaplus.cz.  

Mediálními partnery festivalu jsou Harmonie, Český rozhlas Liberec, i-noviny.cz, magazín Lípa, Hitradio Contact, Deník 
N, OperaPLUS, Scena.cz, Acta Medicinae, Concerti, Kalendář Liberecka, Enter Děčín, a kina Crystal a Sněžník.  

Více informací o partnerech na https://www.lipamusica.cz/cs/partneri-0.  
Všem partnerům děkujeme za laskavou podporu! 

 
 
 

Kontakt pro další informace: 
Ing. Lucie Johanovská, zástupkyně ředitele / manažerka marketingu & PR  
Bohemorum, s.r.o., Žižkova 528/6, 470 01 Česká Lípa;  
@: lucie.johanovska@lipamusica.cz, GSM: +420 608 823 973, www.lipamusica.cz | fb/ig/yt/tw: lipamusica 
 

 
PRESSKIT s fotografiemi k jednotlivým projektům je ke stažení ZDE.  

Video představení 22. ročníku festivalu k dispozici na kanále youtube. 
Programová brožura ke stažení zde: 

https://www.lipamusica.cz/sites/default/files/lm_programova_brozura_2023_web.pdf 
Další podrobnosti k programu jsou uvedeny na www.lipamusica.cz. 
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Příloha: program koncertu 
 
Letní preludium pod hvězdami 
pá 30/6/21 h Oybin, zřícenina gotického kostela 
 
Czech Brass: 
Marek Zvolánek, Stanislav Masaryk, 
Martin Pavluš – trubky, 
Lukáš Moťka, Stanislav Penk – pozouny, 
Pavel Debef – bastrombón, 
Karel Malimánek, Jan Jaroš – tuby, 
Andrea Mottlová Vavrušová – klavír, 
Jakub Tengler – bicí 
 
Marc Antoine Charpentier (1643–1704): Te Deum, arr. Stanislav Penk 
Pavel Josef Vejvanovský (1640–1693): Sonata Vespertina, arr. Robert Hugo, Stanislav Penk 
Johann Sebastian Bach (1685–1750): 
Orchestrální suita č. 2 b moll, BWV 1067 – Badinerie, 
Orchestrální suita č. 3 D dur, BWV 1068 – Air, arr. Miroslav Kopta 
Braniborský koncert č. 2 F dur, BWV 1047 – Allegro assai, arr. Jiří Gemrot 
Georges Bizet (1838–1875): suita z opery Carmen (Overture, Habanera, Les Dragons D‘Alcala, La garde montante, 
Aragonaise), arr. Miroslav Kopta 
 
FRENCH ON THE CINEMA, arr. Jan Valta 
Michel Magne: Fantomas 
Vladimir Cosma: Le Jouet (Hračka) 
Michel Magne: Angélique 
Vladimir Cosma: L‘Aile ou la Cuisse (Křidýlko nebo stehýnko) 
Alan Silvestri: Forrest Gump, arr. Jan Valta 
 
AMERICAN DREAM, arr. Jan Valta 
Galt MacDermot: Let The Sunshine In (Hair) 
George David Weiss: What A Wonderful World 
Leonard Bernstein: Mambo (West Side Story) 
Claude François & Jacques Revaux: My Way 
 
Změna programu vyhrazena.  


